



“皇者之声”五位成员

抢票方式

登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得门票,数量有限,赠完为止。



何炅

何老师升级何老板

他不仅当节目特约嘉宾,还成了制作方老板

上月31日,江苏卫视《为她而战》完成首期录制,在陆续流出的现场照中,何炅出现在录制现场与李湘交谈的照片引发大规模讨论。日前《为她而战》方面确认了何炅加盟的消息,透露此次何老师是带着导演等多重身份前来,在节目中担任特约嘉宾,常驻12期节目,更作为制作方老板投资节目,带领团队深度参与节目制作。

自何老师晋升导演之后,新片

《栀子花开》的紧张筹备让他忙得不可开交,此次在百忙之中亮相《为她而战》,让粉丝兴奋之余颇感意外。记者了解到,何炅台前当嘉宾,幕后则负责投资制作。对于这次全新的尝试,何炅表示非常期待。“这次还会有很多不一样的尝试,就像跨界拍片子。只要觉得有意思、有意义的事情,我都希望更多地去尝试。”

现代快报记者 刘磊

到南京出差中得双色球843万元

3月26日,双色球第2015034期全国头奖开出5注,单注奖金为843万多元,分别被江苏、安徽、湖北、广东、云南五个省份彩民中得。江苏1注一等奖被南京彩民幸运中得,售出于江宁区格致路99号4幢103室,出票时间为3月26日12点57分00秒,中奖彩票是一张自选的5注10元单式票。30日上午,中奖者曹先生在家人的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

刚到不惑之年的曹先生,是外省人,刚到南京出差一周,由于他在老家养成了习惯,每期都会买上几注双色球,到南京后,曹先生第

中奖号码的由来,曹先生由于太激动,无法回忆起当初选号的细节,他笑嘻嘻地说:“反正就是凭感觉,看着号码走势,拿着笔就随手把号码记下来了,只记得当时就认准了红球号码和蓝球号码都是大号,所以从数字10以上选的。”

26日晚上,曹先生感觉无所事事,打开网站,把彩票拿出来对奖,发现其中1注号码跟开奖号码差不多,当时曹先生看错了一个红球号码,以为中了三等奖,兴奋不已。由于曹先生有亲戚在南京,所以他的夫人也陪同他一起来了南京,当晚曹先生告诉夫人,中了3000元时,她是一点不相信,两人上网核对,号码完全一致,不是三等奖,而是843万多元,这下,夫妻两人都懵了,一时不知要干啥,突然想到宾

馆不安全,亲戚家小区有保安,相对安全一些,两人连忙打车到亲戚家,整个晚上他们都没有睡觉,最终达成一致的意见,等心情平静一些再领奖。

领奖时,曹先生说:“之前我出差,老婆一直都不愿意跟随,这次我一说,她就同意了,也许知道我能中奖,所以中奖的奖金,我这两天一直在考虑,首先要把家乡的小路重新建一下,然后资助一些贫困人员,具体用何种方式,还等回家后再决定。”临行前,曹先生还主动捐赠了1万元用于帮助社会上需要帮助的人,曹先生的妻子还表示,南京是他们的“福地”,也许会来南京置业安家,彩票还将是他们生活的一部分。

晓岚

彩市万花筒**南通汽车站内候车夫妻第一次刮彩票 喜中15万!**

3月26日上午10点多,位于南通汽车站内的32060136号福彩站点候车夫妻,利用闲暇时间购买了福彩刮刮乐“幸运星”,幸运中得一等奖15万元。据该站点销售员介绍,中奖当天,一对在等候上车的中年夫妻,看到他站点上有刮刮乐彩票卖,便想试试运气,拿出20元买了4张面值5元的“幸运星”。夫妻俩刮了一会后,妻子开心地向销售员问道:“老板,你帮我看下是不是中了1500元?”销售员接过彩票一看,愣了一小会,惊呼:“你这中的何止是1500元,明明是一等奖15万元!”夫妻俩拿回彩票仔细查看,核对中奖规则,激动地顿时不知言表。周围其他

乘客一听这里出了15万元大奖,很多人也立刻围拢过来一探究竟,并纷纷加入了购彩大军。

随后,中奖夫妻搭乘的士来到南通市福彩中心,开心地办理了兑奖手续。据介绍,他们在张家港一工厂打工,经常要出差苏北,在南通中转,家里还有一个17岁的小孩正在上学,家庭经济并不宽裕,但这次非常幸运,人生第一次买彩票就中了15万元,这样夫妻俩即使今年不打工也足够日常花销了。

“幸运星”寓意在收获的季节里幸运相伴,心想事成,不仅票面设计别具特色,画面唯美梦幻,而且玩法新颖,简单好玩。该彩票面值5元,10个奖级,一张彩票有6次

中奖机会,最高奖金15万元。具体游戏规则是:玩法一,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;玩法二,刮开覆盖膜,如果刮出星星图符,即可获得20元奖金。两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

此外,江苏福彩开展“购‘好运十倍’,赢‘十倍好运’”活动,3月16日至4月16日,凡在江苏购买“好运十倍”彩票,中得四等奖500元及以上,除获得中奖奖金外,还可获赠10张“好运十倍”彩票。

黄玲星



中奖彩票

**刘烨婚姻保鲜有妙招**

安排二人假期享受浪漫

上周六晚,刘烨上《非诚勿扰》成了备受热议的一大事件,一场精彩绝伦的“火华社长脱口秀”也刷新了各界对这位影帝的认知。台上,女嘉宾们纷纷花痴示爱。刘烨幽默表示,“受追捧一点也不意外,在台上没紧张,话少是故意高冷。”

刘烨还特别分享了自己和太太的婚姻保鲜经,“我们一直都会努力保留一点二人世界的空间,比如多一些二人假期,只有我和太太两个人在一块度假,真的可以找回许多恋爱时的回忆和浪漫,两个人的感情也会越来越好、越来越深。”

现代快报记者 刘磊



刘烨

他们都是《爸爸3》的红人

导演透露已接触张嘉译、韩寒、邓超等明星

综艺节目《爸爸去哪儿》即将展开第三季的亲情之旅,很多观众都迫切想知道,《爸爸3》中究竟哪些明星父子(女)会给大家带来新的感动和快乐。昨天,导演谢涤葵在接受采访时透露,第三季目前接触的艺人包括张嘉译、韩寒、刘烨、邓超、吴秀波等呼声很高的二线星爸,也有一些大家绝对没有想到的惊喜候选人。

谢涤葵表示,为了确保第三季在内容上会有全新升级,已经构思出了大量更好玩,更能催化



韩寒与女儿小野

父子亲情发酵、增进孩子间友谊的环节。现代快报记者 刘磊



3月26日,双色球第2015034期全国头奖开出5注,单注奖金为843万多元,分别被江苏、安徽、湖北、广东、云南五个省份彩民中得。江苏1注一等奖被南京彩民幸运中得,售出于江宁区格致路99号4幢103室,出票时间为3月26日12点57分00秒,中奖彩票是一张自选的5注10元单式票。30日上午,中奖者曹先生在家人的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

刚到不惑之年的曹先生,是外省人,刚到南京出差一周,由于他在老家养成了习惯,每期都会买上几注双色球,到南京后,曹先生第

彩市公告牌**关注江苏福彩微信 抽奖送电话费**

江苏省福利彩票发行中心给关注江苏福彩官方微信的粉丝们送福啦!从今天起到5月30日,您只要关注江苏福彩微信号并发送信息“福利+手机号”到福彩微信号后台就可以参加抽取电话卡活动,我们将在4月30日和5月30日两次抽奖,每次抽出500名幸运粉丝,总计1000名幸运粉丝,送出电话卡,每位中奖粉丝将获得50元电话费!移动、联通、电信手机都可以参与,中奖名单公布后,我们将根据中奖者的手机运营商,将对应的运营商的50元电话费充入手机中。每个手机号只有一次中奖机会哦!还等什么,赶快来关注吧!

参与方式:关注江苏福彩微信号,发送信息“福利+手机号”到福彩微信号后台。
福彩

